

A német nyelvoktatás sikerei a komáromi Selye János Gimnáziumban

Decemberben zajlott le iskolánkban a DSD II, a német nyelvi diploma megszerzését célzó C1-es szintű nyelvvizsga, amelynek sikeres letétele után német és osztrák egyetemeken, főiskolákon lehet továbbtanulni, illetve a magyarországi felvételi eljárásban ez plusz pontokat jelent.

Az írásbeli vizsga négy részből áll: írásbeli kommunikáció, olvasott szöveg értése, hallott szöveg értése és szóbeli kommunikáció. Minden vizsgarész 25%-ot ér, és a négy rész együtt teszi ki a 100%-ot. A vizsga akkor sikeres, ha a jelölt mindegyik vizsgarésznél a megszerezhető pontszám legalább 60%-át teljesítette. Az egyes részek között azonban nem lehetséges a kompenzáció.

Idén nyolc diák áldozta szabadidejét és energiáját a DSD II nyelvvizsgára való felkészülésre: Ölveczky Judit, Végh Viktória, Szabó Kinga, Hunčík Rebeka, Fazekas Bianka, Uzsák Eszter (valamennyien a IV.D-ből), Elek Máté (III.A) és Szebellai Dániel (III.D). Szorgalmuknak, folyamatos nyelvtanulásuknak és nem utolsósorban tehetségüknek köszönhetően valamennyien sikeres szóbeli vizsgát tettek. De mivel az egész írásbeli rész javítása a németországi (Köln) központban történik, a komplex eredményre még néhány hónapot várunk kell.

A 2013/14-es tanévben indult iskolánkban – Szlovákiában elsők között – a DSD I, amely B1-es vizsgaszintet jelent.

Erre a vizsgára az idei tanévben márciusban kerül sor, és mivel nemzetközileg is elismert vizsga, egyre növekszik az iránta érdeklődő diákok létszáma a Selye Gimnáziumban.

A másik fontos, a diákokkal közös sikerünk, hogy a februárban megrendezésre kerülő német nyelvű olimpia megyei fordulóján 5 diánk vett részt, akik valamennyien a járási verseny győztesei: Kovarčík Beáta (I.N, prima), Kovarčík Sára (IV.N, kvarta), Bartalos Angelika (II.C), Elek Fanni Mária (III.D), Fábíán Rita (IV.D).

A lehető legjobb eredményt kívánjuk mindnyájuknak a továbbiakban is!

Felkészítő tanáraik: **Szénássy Edit** és **Fekete Judit**

Újabb siker a szlovák nyelvű szavalóversenyen

A Selye János Gimnáziumban mindig is célunk volt a tehetséggondozás, a szlovák nyelv minél magasabb szintű, kommunikációközpontú tanítása. Több szlovák szakkör is működik iskolánkban. Legügyesebb tanulóinkat igyekszünk úgy felkészíteni, hogy megállják a helyüket a szlovák nyelvű versenyeken is. Másodszor vettünk részt a szlovák iskolák szavalóversenyén, a Šaliansky Matko szavalóversenyen, ahol gimnáziumunkat Bangha Roland sekundós tanuló képviselte. A Hviezdoslavov Kubín szlovák szavalóverseny mellett a Šaliansky Matko szlovák mondák versenyét szinte minden szlovák ismeri, hiszen 1991 óta folyamatosan szervezik. Idén, január végén került sor a járási fordulóra a Határőr utcai iskolában. A tanulóknak egy szabadon választott szlovák mondát kellett előadniuk.

A versenyen a Komáromi járás szinte minden szlovák nyelvű alapiskolája képviseltette magát, ám Rolinak nem nagyon akadt ellenfele, társait megelőzve kivívta magának az első helyet. Tehetségével, szép kiejtésével az ujjai köré csavarta a döntéshozókat. Eredményes szereplését az emléklap mellett szóbeli dicsérettel is méltatta a zsűri.

Ezen a patinás, akkreditált versenyen ritkaságszámba megy, hogy magyar iskolában tanuló diák a szlovák gyerekek között elviszi az első díjat! Hozzá kell tennem, innen a kerületi fordulóra csak az első helyezett jut tovább. Ez egy újabb érv arra, hogy a magyar iskolában is lehet megfelelő a szlovákoktatás szintje, fel tudjuk venni a versenyt a szlovák iskolákkal még a szavalóversenyeken is. Gratulálok diákomnak, s az eredmények arra ösztönöznek, hogy folytassam tovább ezt a nemes munkát.

Králik Zsuzsanna



II. Fábíán Rita, Kovarčík Sára, Kovarčík Beáta, Elek Fanni Mária, Bartalos Angelika, a kerületi német nyelvi olimpia résztvevői

I. Ölveczky Judit, Szabó Kinga, Végh Viktória, Elek Máté, Fazekas Bianka, Hunčík Rebeke, Uzsák Eszter (DSD-sek)



Diákjaink színesítették Bős arculatát

2016. január 18-án Bősön, a Városi Művelődési Központ előtti téren helyezték el iskolánkban, a Dunaszerdahelyen működő Építészeti Szakközépiskola három ács tanulójának – Derzsi Tamásnak, Mészáros Leventének és Gerezdes Gergelynek (iskolánk volt tanulójának) – a műveit. A figurákat és a hangszereket Pecsuk Attila magánvállalkozó irányítása alatt készítették, aki intézményünkkel hosszútávon, szorosan együttműködve vezeti az ácsok szakképzését. A diákok alkotásai farsangköszöntő céllal, a hagyományörzés szellemében születtek. A figurákat farönkből faragták ki, a hangszereket részben farönkből, részben pedig különböző vastagságú faanyagokból vágta ki, szegelték és ragasztották.

Ez az esemény egy újabb lehetőséget nyújtott diákjaink számára, hogy a széles nyilvánosság is megismerhesse, milyen leleményesek és tehetségesek, és felismerje az ácsok szakmája sokrétűségét és változatosságát. Mindenki, aki fával dolgozik, életre kelti azt. Aki ellátogat Bősre, maga is meggyőződhet erről.

Tamási Éva